Swaety Mlkoiaj miat 150 workow Z prezentami. 96 tych workow wypadto mu z san. Po
poszukiwaniu udato sie odnales¢ pofowe poszukiwanych prezentéw. lle prezentéw
yg “nie odnaiemono? lle e prezentow byto w saniach po odna!eZIemu czesu z nich?

Aneta i Wojtek robig !fste Swigtecznych dan. Na poczatku wpisali 6 potraw. Potem
Wojtek wykreslit jedna, bo jej nie lubi, a Aneta za to dopisata barszcz i kompot z =
suszu. Wtedy Wojtek przypomniat sobie o rybach i dopisat 3 potrawy, jednak Anet =

jedng z nich wykredlita. Potem przyszta mama i dopisata jedng potrawe i na koniec,~
tata dopisat jeszcze dwie. lle potraw bedme na stole w:gllunym U Anety i Wojtka.

6~ M,Z*% A+4+2, 5+l+3 =44,

Zosia piekfa pierniki. Sktadniki, z ktorych piekta ciastka, wazy%y po tyle samo. Jaja
.Nazyfy 27 dag lle e cukru i maki odwazyfa Zosia? Oblicz, ile wazyty wszystk|e produkty.
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Dzien 1 grudnia pewnego roku wypadt w pigtek. W jaki dzien tygodnia obchodzono
wowczas BoZe Narodzenie (24 grudnia)?
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- Wigilie SWIqt Bozego narodzenia w roku 2007 obchodziliémy w poniedziatek. W jakim
+ dniu | tygodnia  wypadnie Wigilia w 2013 roku.
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Lalka Barbie, Cave Club
lub Enchantimals

‘Do wyboru:
« lalka Barbie ze zwierzakami
- lalka Cave Club
'+ lalka Enchantimals
Z zimowymi
saniami
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Bunchems rzepy

« mate, kolorowe
kulki, ktére
tacza sie ze
sobg, tworzac
niesamowite
konstrukcje

wwybranych
sklepach
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